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Gemeenteraad
Notulen Zitting van 5 september 2022

Samenstelling:

Aanwezig:
de heer Tom Adriaens, Voorzitter; de heer Erik Van Roelen, Burgemeester; mevrouw Heidi 
Wuestenbergs, Schepen; de heer Kris Jacobs, Schepen; de heer Thomas Dubois, Schepen; mevrouw 
Elke Boogaerts, Schepen; mevrouw Anita Bullens; de heer Freddy Pans; mevrouw Inge Sannen; de 
heer Rudy Marcoen; de heer Wim Vanderbruggen; mevrouw Josiane Vanthienen; de heer Steven 
Vanmechelen, Raadslid; de heer Corry Baerts; mevrouw Inge Hansen; de heer Laurens Meeus; 
mevrouw Lore Hoebrekx; mevrouw Brigitte Landerloos; de heer Mark Nickmans; de heer Ludo 
Raymaekers; de heer Gunther Bruyninckx; mevrouw Ingrid Vrancken, algemeen directeur

5 september 2022 20:02 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPEN ZITTING
Consensuspunten
Algemene zaken
Secretariaat

1 2022_GR_00100 Notulen - Goedkeuring notulen van de vergadering van 
vorige zitting - beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
Overwegende dat de notulen van de vorige vergadering dienen goedgekeurd te worden;

Juridische grond
Decreet lokaal bestuur art. 32, 277 §1 en art. 278;

Stemming op het besluit
De Gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De raad keurt de notulen van de vorige vergadering goed.

2 2022_GR_00101 Kennisname - Zittingsverslag van de vorige zitting
KENNIS GENOMEN
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Beschrijving
Juridische grond
decreet lokaal bestuur van 22/12/2017 meer bepaald art. 32 en 277;

Besluit
Artikel 1
De raadsleden nemen kennis van het zittingsverslag van de vorige zitting.

3 2022_GR_00078 Schenking  perceel landbouwgrond Sie1 B 73C Mosstraat 
voor aanleg fietspad - Aanvaarding - principiële 
beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
Gegeven het project fietspaden Mossstraat
Daar de stad in dat kader de familie Autrique- Jacobs- Ballez aanschreef over de grondinname op hun 
perceel landbouwgrond Sie1 B 73C.
Daar de familieleden allemaal akkoord gingen met de inname en de grond gratis ter beschikking 
wilden stellen
Gegeven het voorstel van Alain Autrique, na overleg met zijn familieleden (de andere eigenaars) om 
het volledige perceel af te staan aan stad Halen (mail dd. 3/11/2021)
Daar het volledige perceel groter is dan het deel dat we nodig hebben voor de aanleg van het fietspad
Na beraadslaging  

Juridische grond
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.
Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 41 12°, betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad

Stemming op het besluit
De Gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad aanvaardt de schenking van perceel landbouwgrond Sie1 B 73C Mosstraat voor 
aanleg fietspad 
Artikel 2
Het college krijgt de opdracht het dossier te vervolledigen voor registratie.

4 2022_GR_00090 Uitbreiding samenwerking West-Limburg voor wijk-
werken  uitbreiden met de regierol sociale economie en 
werk - principiële beslissing
GOEDGEKEURD
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Beschrijving
Argumentatie
Gegeven het besluit van 29/4/2022 van de Vlaamse regering  tot bepaling van de lokale regierol van 
de gemeenten op het" vlak" van sociale economie en werk'. 
Daar dit besluit  vanaf 1/1/2023 het besluit van de Vlaamse Regering van 26/10/2012 tot bepaling van 
de regierol van gemeenten op het vlak van lokale sociale economie vervangt.
Dit besluit verbreedt de lokale regierol tot sociale economie én werk.
OP dit moment is er een open oproep met onder meer het oog op een grotere gebiedsdekkendheid. 
Bestaande lokale regieverbanden krijgen de kans om uit te breiden met
andere gemeentes die nog niet meededen.
Beringen en Heusden-Zolder hebben reeds een Intergemeentelijk samenwerkingsverband rond de 
regie sociale economie. 
Voor de uitbreiding van regie sociale economie en werk dienen zij opnieuw een project in in deze 
open oproep. 
Gegeven het aanbod is om samen met Beringen en Heusden-Zolder in te stappen zodat het gebied 
West-Limburg (Beringen, Heusden-Zolder, Leopoldsburg, Ham, Tessenderlo, Herk-de-Stad, Halen en 
Lummen) volledig gedekt is. 
Daar 3/4 van de bestaande samenwerkingsverbanden regie sociale economie in Vlaanderen werken 
momenteel ook al samen op andere vlakken (bv. wijk-werken). 
Op dit moment werken we in West-Limburg al samen voor het instrument wijk-werken en kunnen we 
deze samenwerking nu dus ook uitbreiden met de regierol sociale economie en werk.
gegeven de toelichting van de bevoegde schepen
na beraadslaging

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur art. 56;

Stemming op het besluit
De Gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat principieel akkoord om de samenwerking Wijk-werken West-Limburg uit te 
breiden met de regiorol 'werk' 
Artikel 2
Deze beslissing wordt overgemaakt aan de deelnemende besturen in West-Limburg.

5 2022_GR_00093 Advies omtrent de te vormen woonmaatschappij in het 
werkingsgebied Limburg -  beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
In het traject naar het vormen van een eengemaakte woonmaatschappij voor het werkingsgebied 
tegen 1 januari 2023, kunnen sociale huisvestingsmaatschappijen, die er pas tegen 30 juni 2023 
zullen in slagen om aan alle voorwaarden tot erkenning als woonmaatschappij te voldoen, ofwel door 
zich zelf om te vormen tot woonmaatschappij, ofwel door een herstructurering (fusie, splitsing…) door 
te voeren met een andere woonmaatschappij   of met een sociale huisvestingsmaatschappij, die kan 
aantonen dat die zich kan omvormen tot woonmaatschappij, een verlenging van de hun erkenning als 
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sociale huisvestingsmaatschappij tot 30 juni 2023 bekomen. Daartoe moet zij een aanvraag indienen 
bij het agentschap Wonen-Vlaanderen. Daarbij moet de aanvragende sociale 
huisvestingsmaatschappij aantonen dat ze zich uiterlijk op 30 juni 2023 zal kunnen omvormen tot 
woonmaatschappij, mede ondersteund door een stappenplan en een advies van de lokale besturen uit 
het werkingsgebied (art 223, §2, 2de lid van het BVR van 17/12/2022 tot wijziging van verschillende 
besluiten over wonen).
In de brief dd. 8 juli 2022, die wij ontvingen van alle Limburgse woonactoren, onze lokale sociale 
huisvestingsmaatschappij en sociaal verhuurkantoor  wordt gevraagd om tegen uiterlijk 28 september 
2022 een advies uit te brengen over het traject dat zij willen doorlopen om tegen uiterlijk 30 juni 2023 
deel uit te maken van de woonmaatschappij die in het werkingsgebied, waar onze gemeente deel van 
uitmaakt, zal worden gevormd.
Gegeven de brief in bijlage
Gegeven het stappenplan in bijlage
Na beraadslaging

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur art. 56;
Artikel 40 e.v. van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
Het decreet van 9 juli 2021 houdende wijzigingen van diverse decreten met betrekking tot wonen, 
waarbij een regelgevend kader met betrekking tot de woonmaatschappijen wordt gecreëerd.
Het besluit van de Vlaamse Regering van 17 december 2021 tot wijziging van verschillende besluiten 
over wonen.
De Vlaamse Codex Wonen van 2021 (VCW)
Het Besluit Vlaamse Codex Wonen van 2021 (BVCW)

Stemming op het besluit
De Gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de aanvraag tot verlenging van de erkenning van  alle Limburgse 
woonactoren, onze lokale sociale huisvestingsmaatschappij en sociaal verhuurkantoor tot en met 30 
juni 2023.
Artikel 2
De gemeenteraad geeft als advies aan de Vlaamse Regering dat het bij voormelde aanvraag gevoegde 
stappenplan naar de woonmaatschappij voldoet aan de doelstellingen van de stad.
Artikel 3
Deze beslissing wordt aan de dienst WWL overgemaakt voor afhandeling.

6 2022_GR_00094 Samenwerkingsovereenkomst met gemeente Nijlen in 
kader van projectoproep ‘Gemeente Zonder 
Gemeentehuis’  - beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
In het kader van de projectoproepen 'Gemeente zonder Gemeentehuis' van de Vlaamse overheid werd 
de afgelopen maanden door lokaal bestuur Nijlen een projectvoorstel ‘digitale gemeentelijke 
waardebonnen’ uitgewerkt. In de collegezitting van 09/08/2022, nam ons bestuur de voorwaardelijke, 
principiële beslissing om in te stappen in dit project.

• De subsidieaanvraag voor dit project moet uiterlijk op 30/09/2022  ingediend worden. 
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• In tussentijd wachten we op de financiële ramingen die aan de hand van indicatieve offertes 
worden opgemaakt. De bekrachtiging van de collegebeslissing van 09/08/2022 is afhankelijk 
gemaakt van het uiteindelijke kostenplaatje en de vereiste personeelsinzet. 

• Op basis van huidige collegebeslissing zal er een samenwerkingsovereenkomst opgesteld 
worden en wordt ons bestuur geacht de subsidieaanvraag mee te onderschrijven. Omwille 
van de krappe deadline en de strakke planning, is het niet mogelijk het uiteindelijk ontwerp 
van samenwerkingsovereenkomst voorafgaandelijk nogmaals expliciet voor goedkeuring voor 
te leggen aan het college en de gemeenteraad. De burgemeester en de algemeen directeur 
dienen bijgevolg via voorliggend besluit gemachtigd te worden om de 
samenwerkingsovereenkomst te controleren op conformiteit met deze beslissing en te 
ondertekenen. In bijlage is er een model van samenwerkingsovereenkomst terug te vinden 
dat zal gebruikt worden om de definitieve samenwerkingsovereenkomst op te stellen. Deze 
modelovereenkomst is opgesteld door Vlaanderen en wordt gebruikt als uitgangspunt voor 
alle Vlaamse besturen die deelnemen aan de projecten gemeente zonder gemeentehuis.

• Het onderschrijven van de subsidieaanvraag en het ondertekenen van de 
samenwerkingsovereenkomst houdt opnieuw en nog steeds geen definitieve 
bestellingsbeslissing van ons lokaal bestuur in. Bijvoorbeeld, indien de Vlaamse overheid 
andere subsidieparameters zou hanteren, indien bepaalde (deel)projecten geen goedkeuring 
krijgen van Vlaanderen, indien de benodigde kredieten niet door de gemeenteraad 
opgenomen worden in de eerstvolgende meerjarenplanwijziging,…, kan elk lokaal bestuur 
alsnog beslissen het betreffende (deel)project uiteindelijk niet uit te voeren. Dit zal 
desgevallend een verrekening van de toegekende subsidie tot gevolg hebben.

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur art. 56;

Stemming op het besluit
De Gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt het model van samenwerkingsovereenkomst goed dat gebruikt zal worden om 
de definitieve samenwerkingsovereenkomst op te stellen tussen stad Halen en gemeente Nijlen.
Artikel 2
Deze beslissing wordt genomen onder voorbehoud van de haalbaarheid van de offerte en, na 
indiening van het project, het goedkeuren van de subsidie.
Het afsluiten van deze samenwerkingsovereenkomst verplicht ons lokaal bestuur niet tot intekening in 
het project.

7 2022_GR_00095 Samenwerkingsovereenkomst met gemeente Affligem in 
kader van projectoproep ‘Gemeente Zonder 
Gemeentehuis’  - beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
In het kader van de projectoproepen 'Gemeente zonder Gemeentehuis' van de Vlaamse overheid werd 
de afgelopen maanden door lokaal bestuur Affligem een projectvoorstel ‘Totaalbeeld op digitale en 
inclusieve klantenbenadering’ uitgewerkt. Ook ons bestuur nam de principiële beslissing om in te 
tekenen op deze grootschalige transformatie (collegebeslissing 01/08/2022). Aansluitend is op 
de collegebeslissing van 22/08/2022, na het ontvangen van informatie m.b.t. financiële ramingen en 
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de vereiste personeelsinzet,  goedkeuring verleend tot definitieve deelname aan dit project voor een 
aantal projectonderdelen, met name: 

o Zuil burger / vrije tijd
▪ digitale aanvraagformulieren + digitale verwerking ervan dankzij gemodelleerde 

processen
o Zuil sociale zaken:

▪ digitale verwerking en archivering van inkomende klantdocumenten
o Zuil omgeving:

▪ koppeling omgevingspakket met Mijn Burgerprofiel
o Zuil financiën:

▪ elektronische inkomende facturen
o Zuil bestuur:

▪ digitaal ondertekende uitgaande briefwisseling
▪ hybride beraadslagingsysteem 

Op basis van de collegebeslissing van 22/08/2022 is er een samenwerkingsovereenkomst opgesteld 
en wordt ons bestuur geacht de subsidieaanvraag mee te onderschrijven. De burgemeester en de 
algemeen directeur dienen bijgevolg via voorliggend besluit gemachtigd te worden om de 
samenwerkingsovereenkomst te ondertekenen. Het onderschrijven van de subsidieaanvraag en het 
ondertekenen van de samenwerkingsovereenkomst houdt opnieuw en nog steeds geen definitieve 
bestellingsbeslissing van ons lokaal bestuur in. Bijvoorbeeld, indien de Vlaamse overheid andere 
subsidieparameters zou hanteren, indien bepaalde (deel)projecten geen goedkeuring krijgen van 
Vlaanderen, indien de benodigde kredieten niet door de gemeenteraad opgenomen worden in de 
eerstvolgende meerjarenplanwijziging,…, kan elk lokaal bestuur alsnog beslissen het betreffende 
(deel)project uiteindelijk niet uit te voeren. Dit zal desgevallend een verrekening van de toegekende 
subsidie tot gevolg hebben. De subsidieaanvraag voor dit project moet uiterlijk op 09/09/2022 
ingediend worden.
Omwille van het grote aantal deelnemers aan het project wordt de samenwerkingsovereenkomst 
opgesplitst per deelproject.

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur art. 56;

Stemming op het besluit
De Gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst(en) tussen stad Halen en de gemeente 
Affligem goed. 
Artikel 2
Deze beslissing wordt genomen onder voorbehoud van, na indiening van het project, het goedkeuren 
van de subsidie.
Het afsluiten van deze samenwerkingsovereenkomst verplicht ons lokaal bestuur niet tot intekening in 
alle onderdelen van het project.

8 2022_GR_00097 Samenwerkingsovereenkomst met stad Lier in kader van 
projectoproep ‘Gemeente Zonder Gemeentehuis’ - 
beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
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Argumentatie
In het kader van de projectoproepen 'Gemeente zonder Gemeentehuis' van de Vlaamse overheid werd 
de afgelopen maanden door lokaal bestuur Lier een projectvoorstel ‘voortraject/voorafgaande 
afstemmingen/pre-advies’ uitgewerkt. In de collegezitting van 22/08/2022, nam ons bestuur de 
voorwaardelijke, principiële beslissing om in te stappen in dit project. Het betreft een bijzonder 
interessant project om de gegeven informatie en adviezen vanuit de dienst omgeving/ruimtelijke 
ordening aan kandidaat-kopers/kopers/eigenaars/… over panden, projecten en percelen te registreren 
voor intern gebruik in de Omgevingstoepassing.  

• De subsidieaanvraag voor dit project moet uiterlijk op 30/09/2022  ingediend worden. 
• In tussentijd wachten we op de financiële ramingen die aan de hand van indicatieve offertes 

worden opgemaakt. De bekrachtiging van de collegebeslissing van 22/08/2022 is afhankelijk 
gemaakt van het uiteindelijke kostenplaatje en de vereiste personeelsinzet. 

• Op basis van huidige collegebeslissing zal er een samenwerkingsovereenkomst opgesteld 
worden en wordt ons bestuur geacht de subsidieaanvraag mee te onderschrijven. Omwille 
van de krappe deadline en de strakke planning, is het niet mogelijk het uiteindelijk ontwerp 
van samenwerkingsovereenkomst voorafgaandelijk nogmaals expliciet voor goedkeuring voor 
te leggen aan het college en de gemeenteraad. De burgemeester en de algemeen directeur 
dienen bijgevolg via voorliggend besluit gemachtigd te worden om de 
samenwerkingsovereenkomst te controleren op conformiteit met deze beslissing en te 
ondertekenen. In bijlage is er een model van samenwerkingsovereenkomst terug te vinden 
dat zal gebruikt worden om de definitieve samenwerkingsovereenkomst op te stellen. Deze 
modelovereenkomst is opgesteld door Vlaanderen en wordt gebruikt als uitgangspunt voor 
alle Vlaamse besturen die deelnemen aan de projecten gemeente zonder gemeentehuis.

• Het onderschrijven van de subsidieaanvraag en het ondertekenen van de 
samenwerkingsovereenkomst houdt opnieuw en nog steeds geen definitieve 
bestellingsbeslissing van ons lokaal bestuur in. Bijvoorbeeld, indien de Vlaamse overheid 
andere subsidieparameters zou hanteren, indien bepaalde (deel)projecten geen goedkeuring 
krijgen van Vlaanderen, indien de benodigde kredieten niet door de gemeenteraad 
opgenomen worden in de eerstvolgende meerjarenplanwijziging,…, kan elk lokaal bestuur 
alsnog beslissen het betreffende (deel)project uiteindelijk niet uit te voeren. Dit zal 
desgevallend een verrekening van de toegekende subsidie tot gevolg hebben.

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur art. 56;

Stemming op het besluit
De Gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt het model van samenwerkingsovereenkomst goed dat gebruikt zal worden om 
de definitieve samenwerkingsovereenkomst op te stellen tussen stad Halen en stad Lier. 
Artikel 2
Deze beslissing wordt genomen onder voorbehoud van de haalbaarheid van de offerte en, na 
indiening van het project, het goedkeuren van de subsidie.
Het afsluiten van deze samenwerkingsovereenkomst verplicht ons lokaal bestuur niet tot intekening in 
het project.

9 2022_GR_00098 Samenwerkingsovereenkomst met stad Mechelen in 
kader van projectoproep ‘Gemeente Zonder 
Gemeentehuis’ - beslissing
GOEDGEKEURD
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Beschrijving
Argumentatie
Stad Mechelen heeft, samen met 93 deelnemers van 42 besturen en betrokken Vlaamse Overheden 
een analyse gemaakt naar efficiëntiewinsten voor de diensten “Omgeving”.
Die analyse is nu vertaald naar een concreet actieplan dat als subsidieaanvraag binnen 
“Gemeente zonder gemeentehuis” in oproep 6 (09/09/2022) wordt ingediend. Het project 
bouwt oplossingen met impact op de werking van alle lokale besturen. Als het project wordt 
goedgekeurd zullen we er van 01.11.2022 tot 01.11.2025 samen aan werken. Stad Halen wenst 
graag deel te nemen aan dit project. 
Het project gaat:
- Papegaaiwerk tot een minimum beperken (Zoeken, overtypen, knip- en plakwerk ed.)
- Omgevings-producten maximaal automatisch opmaken, met alle beschikbare data en kennis.
- Data zodanig bijhouden en uitwisselen dat iedereen, eender waar en wanneer steeds over de
dezelfde en meest accurate gegevens beschikt.
- De communicatie tussen burger en overheid eenvoudiger, eenduidiger, efficiënter maken.

Een belangrijk stuk van de financiering is onze eigen inzet. GZG verwacht:
- dat elke partner via een samenwerkingsovereenkomst tot het project toetreedt
- én dat de inbreng van eigen middelen minstens 20% van de projectkosten dekken
Die 20% brengen wij samen in als “Tijd”, er wordt dus geen financiële bijdrage van ons verwacht. 
Stad Mechelen vraagt voor dit project dus geen financiële inbreng, maar wel onze kennis, 
inzicht, draagvlak en tijd.

Binnen de samenwerkingsakkoorden worden volgende rollen vastgelegd. Je kan volgens de 
mogelijkheden van het eigen besturen kijken binnen welke rol er wordt deelgenomen aan het project. 

• Stuurgroep        Je bepaalt actief de inhoud en richting van het hele project
Organisatie        1 Vergadering per week van max 2 uur – Indien geen nieuws wordt er niet vergaderd
Tijd                      36 dagen over 3 jaar gespreid

• Werkgroep        Je bepaalt actief de inhoud en richting van een werf of actie
Organisatie        1 Vergadering per week van max 2 uur – Indien geen nieuws wordt er niet vergaderd
+ 2 uur huiswerk: bvb je werkt samen met collega’s een bepaalde actie uit, je test, …
Tijd                      72 dagen over 3 jaar gespreid

• Geïnformeerd  Je wordt geïnformeerd ober het project en zorgt voor draagvlak
Organisatie        1 verslag per 2 maand, inspraak enkel schriftelijk (t.t.z. er wordt niet vergaderd)
                                           Opm. Als je in de stuurgroep of werkgroep zit is “Geïnformeerd” 
overbodig.
Tijd                      18 dagen over 3 jaar gespreid

Stad Halen wenst deel te nemen aan de "geïnformeerde rol". Deelname aan de stuurgroep en 
werkgroep is omwille van de gevraagde personeelsinzet niet mogelijk voor ons bestuur. 

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur art. 56;

Stemming op het besluit
De Gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst tussen Stad Mechelen en Stad Halen goed. 
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Artikel 2
Deze beslissing wordt genomen onder voorbehoud van, na indiening van het project, het goedkeuren 
van de subsidie.
Het afsluiten van deze samenwerkingsovereenkomst verplicht ons lokaal bestuur niet tot intekening in 
het project.
Onderwijs

10 2022_GR_00089 Goedkeuring arbeidsreglement met algemene afspraken 
functiebeschrijving en evaluatie (evaluatiereglement) 
gesubsidieerd personeel onderwijs - beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
Gegeven het op 9/11//2020 goedgekeurde arbeidsreglement voor de personeelsleden van het 
gemeentelijk basisonderwijs van de Stad Halen 
Gegeven het nieuwe ontwerp in bijlage 
Gegeven de onderhandeling in ABOC van 1 juni jl. hierover
na beraadslaging

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur art. 40;
Gelet op de nieuwe gemeentewet, artikel 117; 

Gelet op het decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige personeelsleden 
van het gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde centra voor leerlingenbegeleiding (verder 
genoemd decreet rechtspositie personeel gesubsidieerd onderwijs), de hoofdstukken Vbis en Vter;

Stemming op het besluit
De Gemeenteraad keurt eenparig het volgende besluit goed.

Besluit
Artikel 1
De Gemeenteraad beslist het aan huidige beslissing gehechte arbeidsreglement goed te keuren voor 
de personen die onder gezag arbeid verrichten in de Gemeentelijke Basisschool van Halen. 
Artikel 2
Een voor eensluidend verklaard afschrift van huidige beslissing en het eraan gehechte gewijzigde 
arbeidsreglement te bezorgen aan de personen die onder gezag arbeid verrichten in de Gemeentelijke 
Basisschool van Halen.  
Lokale economie/toerisme

11 2022_GR_00096 Aanvraag goedkeuring horecareglement - Beslissing
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Argumentatie
De politie van zone LRH vraagt de goedkeuring van een gezamenlijk horecareglement & reglement 
uitbating specifieke inrichtingen voor PZ LRH:
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"Het zou een meerwaarde betekenen voor onze politiezone indien in elke gemeente deze reglementen 
zouden overgenomen worden.
Dan kunnen deze reglementen integraal opgenomen worden in de Politiecodex LRH en niet in aparte 
specifieke bepalingen per gemeente.
Dit maakt het reglement uniform en duidelijk voor elke politieagent in onze PZ LRH.
Ook zal het zorgen voor een betere bestuurlijke handhaving."
Het nieuwe horecareglement van stad Hasselt werd volledig in samenspraak/overleg met de cel 
Gespecialiseerde steun, Horeca en Middenstand van Politie LRH opgesteld en wordt door de 
gemeenten van de zone LRH als basis gebruikt voor de opmaak van hun reglement.
In het voorstel voor het horecareglement voor stad Halen werd deze tekst volledig overgenomen, 
behalve de onderdelen die specifiek van toepassing waren voor stad Hasselt. Indien dit voorstel wordt 
goedgekeurd, past dit ook volledig in de Politiecodex LRH en is het duidelijk voor de politieagenten 
wat de regels zijn, zodat zij kunnen zorgen voor een betere bestuurlijke handhaving, zoals gevraagd 
door de Eerste Commissaris.
Dit horecareglement werd reeds besproken op het politiecollege.
In Hasselt, Zonhoven en Lummen werd het reglement reeds goedgekeurd. In Herk-de-Stad staat het 
geagendeerd op de gemeenteraad van augustus en in Diepenbeek gaf het schepencollege al een 
principiële goedkeuring.

Juridische grond
Gelet op het decreet lokaal bestuur art. 56;

Stemming op het besluit
Goedgekeurd door de gemeenteraad met 
- 20 stem(men) voor: Tom Adriaens; Corry Baerts; Elke Boogaerts; Gunther Bruyninckx; Thomas 
Dubois; Inge Hansen; Lore Hoebrekx; Kris Jacobs; Brigitte Landerloos; Rudy Marcoen; Laurens 
Meeus; Mark Nickmans; Freddy Pans; Ludo Raymaekers; Inge Sannen; Erik Van Roelen; Wim 
Vanderbruggen; Steven Vanmechelen; Josiane Vanthienen; Heidi Wuestenbergs
- 1 onthouding(en): Anita Bullens

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt het voorgestelde horecareglement & reglement uitbating specifieke 
inrichtingen zoals in bijlage gevoegd goed.
Artikel 2
Dit reglement wordt kenbaar gemaakt volgens de bepaling van het decreet lokaal bestuur.
Grondgebiedzaken
Technische dienst
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VERDAAGD

5 september 2022 20:55 - De voorzitter sluit de zitting
VARIA EN MEDEDELINGEN
Varia en mededelingen
* Volgende zitting 3 oktober 2022
* Ontslag Lore Hoebrekx  wegens verhuis buiten Halen

VRAGEN EN ANTWOORDEN
Vragen en antwoorden
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algemeen directeur
Ingrid Vrancken

voorzitter
Tom Adriaens


